



2024/90105

16.2.2024

**Corrección de errores de la Recomendación (UE) 2024/440 de la Comisión, de 2 de febrero de 2024, relativa a la utilización de coeficientes de dosis para la estimación de la dosis efectiva y la dosis equivalente a efectos de la Directiva 2013/59/Euratom del Consejo**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/440, 6 de febrero de 2024)*

En el título:

*donde dice:*

«Recomendación (UE) 2024/440 de la Comisión, de 2 de febrero de 2024, relativa a la utilización de coeficientes de dosis para la estimación de la dosis efectiva y la dosis equivalente a efectos de la Directiva 2013/59/Euratom del Consejo»,

*debe decir:*

«Recomendación (Euratom) 2024/440 de la Comisión, de 2 de febrero de 2024, relativa a la utilización de coeficientes de dosis para la estimación de la dosis efectiva y la dosis equivalente a efectos de la Directiva 2013/59/Euratom del Consejo».

\_\_\_\_\_